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Milí osmáci, tento týden budeme pokračovat v pohlavní soustavě, tentokrát ženy. Opět si zopakujeme 
probrané učivo.  
 
 

I. OPAKOVÁNÍ (ústně) 
Atlas a čepovec jsou …obratle. Bérec jsou kosti … Melanin je …. 
 

II. NOVÉ UČIVO – VYTISKNĚTE A VLEPTE DO SEŠITU či pište na papír a vlepte do sešitu.                    
Přeji příjemný týden.  

 
 
 

Ženská pohlavní soustava 
 
Vnější orgány: velké a malé stydké pysky, poštěváček, poševní předsíň 
Vnitřní orgány: vaječníky, vejcovody, děloha, pochva 
 
Vaječníky – párová žláza 

a) estrogeny 
b) dozrává zde vajíčko 28dní . Je ve váčku – Graafův folikul – po dozrání praská = ovulace, vajíčko je 

vyplaveno z vaječníku do ústí vejcovodu. 
Vejcovod – zde oplození  
Děloha – dutý svalový orgán, sliznice před menstruací silně prokrvená – připravená k zahnízdění 
oplozeného vajíčka. 
Nedojde-li k oplození, sliznice se odlupuje a s krví odchází z těla = menstruace (5-7dní). 
Pochva (vagina)  
Klimakterium – přechod: postupné ukončování menstruačního cyklu. 
Menopauza – ukončení funkce vaječníků. 
 
Plánované rodičovství: antikoncepce, kondom, plodné dny 
 

III. DOMÁCÍ ÚKOL – ODEVZDEJTE V RÁMCI KVÍZU V TEAMS Přírodopis 8.6 či pošlete do týdne 

na školní email jitka.miklasova@zsnivnice.cz .Kdo nemá přístup k internetu, píše úkol do sešitu.  

 

DOMÁCÍ ÚKOL Č. 3: (odpovědi číslujte a pište celou větou) 

1. Význam ledvin je…, vzniká v nich… 

2. Hormony štítné žlázy potřebují ke své funkci prvek .. 

3. Funkce krevních destiček je… 

 

I. OPAKOVÁNÍ - řešení 
Atlas a čepovec jsou 1. a 2. krční obratle. Bérec jsou kosti holenní a lýtková. Melanin je podkožní barvivo.  
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